


B ceMbe — wecmb 4esioeek, a 3a CMOJIOM 8 KyXHe —
wecmb cmysibes. B cembe pewunu Kaxobll ee4yep,
Y)KUHasi, paccaxueambCsi Ha 3mu wecmb cmyJsibes ro-
Hoeomy. CKO/IbKO OHel 4/1eHbl CeMbU cMO2ym deslamb
amo 6e3 noemopeHuu?

Ona ynobcTtBa byaem cuutathb , YTO ceMbs (6abyLuka,
Aeayuika, Mmama, nana, Aoub, CbiH) bygeT paccaXuBaTbCsl
noo4yepenHo.

Y 6abywiku — 6 BapuaHTOB BblOOpa CTYJbLEB.
Y oeayuwkn — 5 BapnaHTOB BbliOOpa CTYNbEB.
Y mambl — 4 BapuaHTa BbliOoOpa CTYJbEB.
Y nanbl — 3 BapuaHTa BblOOpa CTYNbeB.
Y ooyepu — 2 BapuaHTa BbiOOpa CTyNnbeB.
Y cbiHa — 1 BapuaHT BblboOpa CTYyIbeB.
[lo npaBuny yMmHOXeHUA: 6x5%4x3x2x1 = 720 (gHen).




e [IpousBeaeHne nogpaan MAywmnx nepesix n
HaTypanbHbIX Yncen obo3HavyaroT n! u
Ha3bIBalOT «3H (hpaKTOpUan»:

e Nl=1x2x%x3x4x_.%(n-2)x(n—1)xn.

«factor» - «MHOXUTENBY

«3H hakTopuan» - «COCTOSALLMN N3 N
MHOXUTENEWNY.
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| IpumMep:
CkonbKumu cnocobamu YyeTbipe Bopa
MOTyT N0 OA4HOMY pa3bexaTbCs Ha Bce
YyeTblpe CTOPOHbI?

 PeweHue: lNycTb BOpbI pa3berarorca
noo4yepenHo.

* Y nepBoro — 4 BapuaHta Bblbopa

e Y BTOpOro — 3 BapuaHTta BblOOpa

Y TpeTbero — 2 BapuaHTta Bbibopa
* Y yerBepToro — 1 BapuaHT BbiOOpa

e [lo npaBuny ymHoOXeHna 4-3-2:-1=41=24
. OTBeT: 24 cnocoba.




B 9 knacce B cpeny ceMb YPOKOB:
anrebpa, reomeTpus, nuteparypa,
PYCCKUM A3bIK, aHIMTUUCKUN A3bIK,
ononoruna n dunskynorypa. CKonbKo
MOXXHO COCTaBUTb BapUaHTOB

pacnucaHua Ha cpeay?

e [1na anrebpbl — 7 BapnaHToOB
PacnosioXXeHus B pacnucaHumn

e [ina reomeTpun — 6 BapnaHTOB

e [1na nuTepaTtypbl — 5 BapuaHTOB U
T.A.
* [lo npaBuny ymMHOXeHUda nony4vyaem
7-6-5-4-3-2-1=7!=5040




Teopema: n pasfnn4HbIX 3NEeMeEHTOB
MOXXHO paccTaBUTb MO O4HOMY Ha n
pa3nnyHbIX MECT poBHO n! =5 |
criocobamu. kI‘féfh

nIin

* Yucno Bcex nepeCTtaHOBOK MHOXeCTBa
U3 N 3N1eMEeHTOB paBHa n!

* P - nepectaHOBKM
P, . =31=0, P, =17!=25040.



